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☆協議会では地域の現状や課題等を把握し、｢こんな東大宮地域にしたい｣という将来像を明確

にし、それに向かい地域の皆さんと一緒に取り組むための計画作りをしています。 

地域まちづくり推進委員会との検討会を重ね、平成 26 年 3 月にプランを策定します。 

※前号で案内した地域住民アンケートの分析結果を裏面に掲載しておりますのでご覧ください。 

 

◆第 5 回  日時：平成 25 年 10 月 10 日（木）場所：東大宮地区コミュニティセンター 

 

 

◆第 6 回  日時：平成 25 年 11 月 13 日（水）場所：東大宮地区コミュニティセンター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ご協力いただいたアンケートの結果を 

受け、グループワークで地域の課題整理 

を行いました。 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

平 成 ２ ５ 年 度  第 ５ 回 ・ ６ 回 協 議 会 が 開 催 さ れ ま し た 。 

 

 

 
 

 

 

      地域協議会だより     

 
発行：宮崎市 地域振興部 地域コミュニティ課 東大宮地域事務所 

場所：宮崎市村角町島ノ前 1346-1   ℡ 26-1111  Fax 35-5652 

メールアドレス：07omiya-c@city.miyazaki.miyazaki.jp   

東大宮 

 

[2013.12 Vol.19]  

話し合ったこと⇒地域魅力発信プラン・まちづくり推進委員会からの要望書について 

 

話し合ったこと⇒地域魅力発信プランについて  

報告されたこと⇒平成２５年度まちづくり事業の進捗状況について 

 

地域事務所では、まちづくり推進委員会と連

携し、この地域の情報を発信しています。地

域の宝探しは、継続していきますので、皆様

からの耳寄りな情報をお寄せ下さい。今年残

りわずかとなりましたが、寒さに向かいます

ので、健康に気をつけてお過ごしください。

皆さん、良いお年をお迎えください。 

アンケートより「地域の宝」 

今年もきれいに咲きました！ 

東大宮中前のコスモス 
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 地域住民アンケート分析結果 （アンケートは平成 25 年 4 月～5 月に実施しました。）    
回収結果：配布枚数（6481 枚） 回収枚数（2912 枚） 回収率：44.9％                

★あなた自身についておたずねします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

★防災についておたずねします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

★生活環境についておたずねします。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※アンケート結果は、2 回に分けて掲載しています。次回は、「地域活動」「地域の将来」につ

いての結果などお知らせいたします。（原本は地域事務所でいつでも閲覧できます。）  

回答者の年代と家族構成 

全体的には50～60歳代の回答者が多い。 

家族構成は 30～40 歳代では 4 人家族の

世帯が多く 50～70 歳代以上では 2 人の

夫婦世帯の回答者が多い。 

 

自治会加入の状況と情報の入手方法 

回答者のほとんどが、自治会加入者であるため、各年代共に自治会班回覧板が多く、次に

市・県の広報の順になっている。30～40 歳代については、職場や学校から入手してい

る方が多い。○その他の情報入手方法（38 件）⇒ラジオ、電柱の張り紙、口コミ、様々

な集会に参加して民生委員や自治会長から直接情報を得る。 

ハザードマップの活用について 

高齢者ほど活用しているが、「使った」「掲

示している」を合わせても、全体の 2 割以

下である。自治会未加入者については 8 割

弱が所持していない。 

・未回答 

・持っていない 

・活用していない 

・掲示している 

・使った 

ハザードマップの活用（年代別） 

0～20  30～40  50～60  70 歳以上 

日常生活の満足度を教えてください。 

ほとんどの項目で「丌満はあるが、今のままでよい」という分析結果だった。 

●満足していないもの⇒「動物の公害対策」「道路の環境」「河川環境」 

●満足しているもの⇒「医療機関」「教育環境」  

○その他の意見（508 件）⇒「子どもの遊び場が少ない」など  

子どもが地域で健やかに育つために何が必要だと思いますか。 上位 5 項目 

①自然 ②子ども同士の交流 ③世代交流 ④親同士の交流 ⑤学習環境 

○その他の意見（85 件）「子どもが安全に遊べる広場」「住民同士のあいさつ」など 

高齢者が地域で安心して生活するために何が必要だと思いますか。 上位 5 項目 

①見守り支援 ②福祉施設の充実 ③健康管理 ④相談、情報 ⑤ボランティア 

○その他の意見（32 件）「近隣の人との交流の機会や場の提供」「家族介護者への支援」 

あなたが災害時に備えて知っておきたい情報は何ですか。 

どの世代も「避難場所」が多く、４０歳以下「地図」、７０歳以上は「弱者支援」の情報

を知りたいという意見が多い。 

○その他の意見（17 件）⇒「ペットと一緒に避難できる場所」など 
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